

初等教育学院与大渡口育才小学 书法教育基地签约授牌仪式隆重举行

6月10日，我院和大渡口育才小学共建书法教育基地的签约与授牌仪式在育才小学本部校区的礼堂隆重举行。大渡口区教委沈维安副主任、潘娟科长应邀出席仪式会，育才小学毛世伟校长、兰凤成副校长、赵红副校长和部分师生，我院院院长林长春教授、书法系主任郭继明教授等一行出席了签约与授牌仪式。仪式会由育才小学兰凤成副校长主持。

首先，毛校长对重庆师范大学的信任和支持表示感谢，同时向大家介绍了育才小学的发展历史。育才小学原名“重钢九校”，始建于1963年，属大渡口区首批公办“示范小学”。目前，学校下设本部校区和双山校区，钢琴王子李云迪、奥运冠军李雪芮、武术冠军汤露、等见证了育才小学的辉煌和飞跃。

接着，我院郭继明教授发言，高度赞扬了书法的意义和魅力：书法是民族文化的象征，以汉字为载体，与多种艺术相结合，承载着传统文化和民族精神；书法能够培养人的道德素质、审美能力，具有实用和审美两方面的价值；书法可以调节心理素质、规范作为。

最后在大渡口区教委潘娟科长等师生的见证下，林长春院长与毛世伟校长共同签署了重庆师范大学书法教育基地协议书，并为基地授牌。



签约仪式后，双方进行了深度的座谈与交流。沈主任对于我院“继承百年传统，凝练办学特色，培养创新人才，服务小学教育”的办学理念，“全面发展，一专多能”的培养模式，表达了强烈的兴趣，

表示大渡口区教委愿与重庆师范大学初等教育学院合作建立小学教师培养的创新联盟。林院长也表示服务和推动基础教育，是高校办学的任务和职责之一。所以，此次书法教育基地建立是一个很好的契机，将有利于促进我院与育才小学和大渡口教委在书法教育、科学教育、小学教师职前职后培养等方面的交流与合作，为双方的共建共赢发展打下坚实基础。



大渡口育才小学的书法课